
 

TISKOVÁ ZPRÁVA  TECHNODAYS 2023 
 

Již 11. ročník veletrhu Technodays proběhl  ve dnech 20. – 22. 04.  opět v Městském divadle 

v Chomutově. Co bylo a je CÍLEM? Oslovit žáky středních a základních škol, rodiče i širokou veřejnost. 

PROČ? Firmy potřebují zejména zaměstnance s technickými obory a řemesly.  

Generálním partnerem veletrhu Technodays byla společnost Alleima CZ spol. s r.o.  a partnerem 

veletrhu společnost PULS investiční s.r.o. 

Veletrh zahájil předseda OHK v Chomutově Mgr. Ing. Mgr. Jiří Dostál, předsedkyně výboru pro výchovu 
a zaměstnanost Ústeckého Mgr. Zdenka Vachková, generální ředitel společnosti Alleima CZ spol. s r.o. 

Ing. Petr Janoušek, 
projektová manažerka 
Hospodářské a sociální 
rady Ústeckého kraje Ing. 
Andrea Langhamerová, 
ředitelka Úřadu práce 
kontaktního pracoviště 
Chomutov Ing. Dagmar 
Vlčková a ředitelka úřadu 
Okresní hospodářské 

komory v Chomutově Ing. Ivana Košanová. 

Na letošním ročníku veletrhu se představily desítky vystavovatelů a partnerů nejen z Ústeckého kraje. 

Dva dny jsme zejména středním 

školám, základním školám i 

veřejnosti nabídli přednášky  od 

vysokých škol: České vysoké učení 

technické – Fakulta dopravní a 

Fakulta jaderná a fyzikálně 

inženýrská a Universita Jana 

Evangelisty Purkyně v Ústí nad 

Labem – Fakulta životního 

prostředí.  

Během tří dnů si návštěvníci mohli vyzkoušet jízdu vodíkovými vozy. 

Bohatý doprovodný program byl i letos – zaměřili jsme se na virtuální realitu; robotiku a jiné  

zajímavosti od Střediska volného času Domeček Chomutov, p.o. 

Bohatá skladba soutěží byla spolutvořena i vystavovateli, Chomutovskou knihovnou p.o. a Střední 

průmyslovou školou elektrotechnickou a ZDVPP Žatec s.r.o., zapojili se  Alleima CZ spol. s r.o.; PULS 

investiční s.r.o.; Deft design s.r.o.; Dostál & partneři, advokátní kancelář s.r.o.; Dräger Manufacturing 

Czech s.r.o.; IT Innovation s.r.o.; MISVO s.r.o.,  ORLEN UniCRE a.s., Nexen Tire Europe s.r.o.,  Rekáva 

s.r.o., Solar Turbines EAME s.r.o.; Střední průmyslová škola elektrotechnická a ZDVPP Žatec s.r.o.; 



 

Yanfeng International Automotive Technology Czechia s.r.o.;  Chomutovská knihovna, p.o.; Okresní 

hospodářská komora v Chomutově a Hospodářská a sociální rada Chomutovska, z.s. 

Při příležitosti 30. výročí  Okresní hospodářské komory 

v Chomutově si organizátor připravil i soutěžní kvíz pro 

vystavovatele, jehož cílem bylo mimo jiné i rozšíření 

znalostí zejména o našem regionu.  

 Vysoký zájem návštěvníků nás velmi potěšil, v sobotu už 

dokonce na firmy čekali před otevřením veletrhu.  

Srdečně děkujeme všem vystavovatelům za důvěru, 

návštěvníkům za neustále se zvyšující přízeň a návštěvnost 

veletrhu a zároveň všem partnerům a sponzorům akce, bez 

nichž by tato již celorepublikově známá akce nevznikla a 

díky nimž bylo umožněno v tak velkém rozsahu akci 

realizovat. Jsou jimi Ústecký kraj, Statutární město 

Chomutov, Město Jirkov, Obec Březno, generální partner veletrhu  Alleima CZ spol. s r.o., partner PULS 

investiční s.r.o., Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje, z.s.; Hospodářská a sociální rada 

Chomutovska z.s., IHK Chemnitz, Chomutovská knihovna p.o. a Dopravní podnik měst Chomutova a 

Jirkova a.s.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Podrobné informace k letošnímu ročníku naleznete  také na www.technodays.cz . 

V Chomutově, dne 25. 04. 2023 

 

http://www.technodays.cz/

